



## Kiterjesztették a kolozsvári Főteret

Befejeződött a kolozsvári Főter nyugati oldalának sétálóövezetté alakítása. A közel másfél millió lejes beruházás nem nyerte el mindenkinek a tetszését.

2.



## Nem politizál tovább Jakab Attila

Városmenedzserként folytatja, ezért lemond tanácsosi mandátumáról az udvarhelyi Jakab Attila. A politikus az EMNP-ben is hátrébb kíván lépni.

4.



## Nincs esélyük az írástudatlanoknak

Mivel a legtöbb művelet számítógép-vezérlésű, hiába van tapasztalatuk, varrodában sem kapnak munkát azok, akik nem tudnak írni-olvasni.

6.

# Krónika

ORSZÁGOS MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2017. MÁJUS 23., KEDD

XIX. ÉVFOLYAM, 97. SZÁM

12 OLDAL

SZABADELADÁSBAN: 2 LEJ

WWW.KRONIKA.RO

TEL.: +40 264-455959



## Vizsgálódik a „csalásbizottság”

Az ügy kirobbantója, Dan Andronic újságíró meghallgatásával kezdte meg tegnap munkáját az a parlamenti bizottság, amelynek feladata a 2009-es államfóválasztáson állítólag elkövetett csalások felderítése. A meghallgatás után arról beszélt: az általa gyanúba kevert személyek szerinte nem követtek el törvényteleniséget. A testület RMDSZ-es tagja szkeptikus a várható eredményt illetően.

5.

## Tiltakoznak a köztisztviselők

Szerdán beszüntetik a munkát a közigazgatásban dolgozók – jelentette be tegnap Sebastian Oprescu, a köztisztviselőket tömörítő szakszervezeti szövetség elnöke. Mint mondta, több mint 120 ezren csatlakoznak a tiltakozó megmozduláshoz, és amiatt elégedetlenek, hogy a közalkalmazottak egységes bérezését célzó törvénytervezete nem tartalmaz külön bértáblát a köztisztviselőkre.

6.

## Egri előadás zárta a Varadinumot

Páskándi Géza Vendégség című darabjából készült produkciót láthatott a nagyváradi közönség az egri Gárdonyi Géza Színház előadásában, a május 7. és 21. között szervezett Festum Varadinum zárónapján. A darab főhőse Dávid Ferenc, az erdélyi unitáriusok mártír püspöke, aki mellé szintén hőssé nő fel az őt követő besúgó. Kettejük vitája, barátságuk kétirányú példázat a hit fegyverének erejéről.

9.

## Tisztító hatású, új baktériumok

Caenimicrobium hargitense néven elsőként írtak le Romániából a tudományra nézve új baktériumnemzetséget a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (EMTE) mikrobiológusai, együttműködve a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) kutatóival. Az új baktériumnemzetséget Máthé István docens vezetésével tenyésztették ki mikrobiológiai kutatások során.

12.

Szakértők: az egészségügyi rendszer újraszervezésével lehetne javítani a helyzeten

# Orvosolhatatlan szakemberhiány

FOTÓ: PÁL ÁRPÁD



Menthető a helyzet? Az orvosok kivándorlása és a rendszer anomáliái miatt országsszerte személyzethiánnyal küszködnek a kórházak

Országsszerte akut problémát jelent az egészségügyi intézményekben a hiányszakmák pótlása, s úgy tűnik, az illetékesek nem is fogják egyhamar megtalálni a megfelelő megoldást – hívta fel a figyelmet András-Nagy Róbert, a sepsiszentgyörgyi Fogolyán Kristóf Megyei Sürgősségi Kórház

igazgatója. A szakember úgy véli, a teljes egészségügyi rendszert át kellene szervezni ahhoz, hogy a személyzethiányt „orvosolni” tudják. Szabó Béla orvosprofesszor szerint pluszjövedelemmel és a szakmai előmenetelhez szükséges feltételek biztosításával lehetne segíteni a helyzeten.

3.

## Elköszönt Kádár Kálmántól a Váradi VSKA

Dorin Costrăș váltja Kádár Kálmánt (képünkön) a Nagyváradi VSK férfi vízilabdacsapatának vezetőedzői tisztségében. A 2013–2015-ös időszak után visszatérő szakembert csütörtökön mutatják be hivatalosan. Kádár a Krónikának elmondta, bár a VSK idén nemzetközi kupadöntőt játszott, „fejben elfáradtak”, hullámzóan teljesítettek, „megtört valami a csapaton belül”, így a Steaua ismét „elháppolta” előlük a bajnoki aranyérmét.



11.

## jövőbe tekintés TESZT-je Temesváron

A kettősségek fesztiváljának tünik a tizedik születésnapját ünneplő Temesvári Eurorégiós Színházi Találkozó (TESZT), amely vasárnap este az EXIT című koprodukcióval vette kezdetét. A jubileumi, május 28-áig tartó seregszemlét a Csiky Gergely Állami Magyar Színház szervezi, számos előadás tematikáját illetően is összekapcsolódik az emlékezés és a jövőbe tekintés. A rendezvénysorozat szervezői aktív részvételre hívják a fesztiválzókat.



9.